Diese Zeichnung bleibt Eigentum der Firma VEGA-Grieshaber KG  This drawing remains property of VEGA-Grieshaber KG

Sie darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert,

It may be neither copied nor informed to third persons

or competitors without our approval.

noch 3. Personen oder Konkurrenzfirmen mitgeteilt werden.

(§ 2 Abs.1 Ziff.7 UrhG vam 09.09.1965 )

(§ 2 paragraph 1 fig.7 copyright act of 9th Sept. 1965 )

1725 (6.79")

m
L
o -
nn
m
-

i ol

N

=

1

m

~

i

N

o

~

~

e

X | =

clo

>

22

= |

=2

L |=

U=

milion

M

~t

e

<

<

Ausfihrung M12x1 / version M12x1

| — Schutzkappe M12x1
profection cap M12x1

Rohrverschraubung R DN40
DIN11851

screwwd pipe R DN40
DIN11851

. M12 x1

o

S

2 /— Ohne Schutzkappe M12x1 gezeichnet
= T Drawn without protection cap M12x1
S
o N
N

T
@317 (1.25")

Ausfihrung Ventilstecker 1S04400 / QUICKON
~ version valve connenction 1S04400 / QUICKON
LN
S
- | 36 (1.41")
= $337 (133") |CG.4'|,5 (1.63") QUICKON

0275 (1.1
28 (1.1") QUICKON
ohne Nutiberwurfmutter ~
. __C) - N
gezeichnet <
‘ v draw without grooved 22 :I —
| union nut = = .;
ol o I
=
7 8 N
434 (171" 3
1 1 1 8 1 1 1 1
E ¥ ¢ 21,3 (0.84") = M
S| ~ @ S | 1
R 2 AN | S |
N
| Y/
Bemassungen / Dimensions: mm (inches)
135 (053")

Passmafl/tol.dimens.| Abmaf/allowance

Anderung / revision

And. Nr. Datun / Date gezeichnet / freigegeben

ENm crawn / checked |
Freimaftoleranz | gezeichnet Datum/Date Name/Name |Benennung Description ]
EI_@ general folerancef _ drawn_ 06.02.2013 _lizenbergert | SWING51 Rohrverschraub. R DNAO | SWINGS1 screwed pipe R DN40
"Checked  |26:03.2013  oehlerc Mafzeichnung dimensioned drawing
Mafistab
ArtNr. / Art.No.
Werkstoff / Material sfl",‘le %% Zrh i Nr /° MB5694 And.-Zust. / Rev.
: chngs.-Nr. -
O;iginuflforqnqt Drawing No. M B 5 6 9 4
C“C A3 7|  VEGA Grieshaber kG lvarFam: SGS1XXHRMXXX VarFam.2:
Blatt / Sheet 77757 Schiltach Teil ahnl. / sim. part Ersatz f./replacement f.
von Germany
| 1 of 1 Arb.Anw. / work.instr. |Alle Mafe in mm |




